
Nr. 4  50. årgang  Juni-Juli 2025 



”STAMMEN” Gruppeblad for 

1. Ry Gruppe og F.R.Y.S. som er
gruppens trofaste støtter

Bladet udkommer 7 gange årligt, i 
et oplag på 200 eksemplarer. 

Redaktion: 

SuS. & Jan Løvheim 
stammen@ryspejder.dk 

Indlæg der bringes i bladet, er ikke 
nødvendigvis udtryk for gruppens 
holdning 

  Deadlines til Stammen i 2025 

 03.08.2025 - udkommer 11.08.2025 

(Husk at planlægge dit skribentjob, hvis du er på  
ferie – indlæg modtages gerne før tid) 

  14.09.2025 - udkommer 22.09.2025 
  09.11.2025 - udkommer 17.11.2025 

Du kan tegne en flot tegning til forsiden – hvis 
den er god, og vi bruger den, får du en 
biografbillet som belønning – er du voksen, får 
du en flaske rødvin i præmie  

Tegningen må meget gerne handle om 
spejderlivet og/eller naturen. Eller den kan 
handle om den årstid, vi er i. f.eks. en 
juletegning, noget med påske, Sct. Georgs- eller 
Tænkedag. 
Tegningen skal være med mange farver, 
detaljer og i A4-format  – liggende. Vi vil helst 
ikke have flere tegninger med telte og lejrbål. 

Aflever din tegning til din spejderleder, som vil 
sørge for, at vi får den – eller send den til: 

stammen@ryspejder.dk 

Når du skriver indlæg til Stammen, er 
det en stor hjælp for redaktørerne, 
hvis du følger nedenstående 
retnings-linjer: 

Skriv med skriftstørrelse 14 - tænk 
på, at det bliver kopieret ned til 
næsten det halve, når det bliver 
trykt.
Skriv i et A4-dokument – stående! – 
kopimaskinen lægger det automatisk 
ned, og formaterer siden om til A5.

Da alt bliver kopieret ned til halv 
størrelse i trykningen, så husk at lave 
dine billeder/fotos så store, at der er 
balance i mellem tekst og billeder.
Forsøg at undgå spaltetekst, tabeller 
el.lign. sjove ting; hvis du har 
specielle ønsker til opsætningen, er 
det bedre, hvis du kontakter os, så 
laver vi det for dig. Send gerne evt. 
fotos separat. 

På forhånd tak.



Høstmarked 16-17. aug.

–sæt x nu! 

Dit barn har brug for din hjælp til 
Høstmarkedet. 
Selv et par timer her eller der gør en stor 
forskel for os. 

Vi starter mandag den 11.08 med 
opbygning af boder, sortering af lopper og 
opsætning af telte. 

Lørdag og søndag går det løs med 
loppemarked, auktion, pandekager, is, 
pølser og en fantastisk stemning. 

Søndag eftermiddag og nogle aftener i 
ugen efter bliver der ryddet op, og lagt 
telte sammen. 

Fredag aften er der gratis aftensmad til alle hjælpere, og lørdag slutter vi af med en hyggelig 
komsammen med noget god mad til en symbolsk betaling. 

Om du kan hjælpe bare et timer, eller mere, vil det blive mere end værdsat. Der er erfarne 
folk på pladsen, der tager imod dig og hjælper dig i gang. I august vil der blive sendt mail ud 
med tilmeldingsseddel – sæt X kalenderen allerede nu 

I Uge 33 – d. 16-17.08 

 og reserver så meget tid, som du kan give os. 

Al overskud fra vores markeder går ubeskåret til spejderne i 1. Ry Gruppe. Til tilskud til ture 
og lejre, kurser, aktiviteter, indkøb af diverse grej og vedligeholdelse af Lynghoved og 
Gyvelhytten 



byDicle 
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Kære alle omkring 1. Ry 

Sommer, spejder og fantastiske oplevelser. 

Tiden hvor vi nyder de lyse aftener, det (som regel) gode vejr, at undvære de 

tykke jakker og være sammen med sine spejderkammerater. 

Vi er en stor spejdergruppe og lederne er heldigvis gode til at skabe gode 

spejderoplevelser udendørs. Vi nyder udelivet og gennem spejderaktiviteter i det 

fri, får spejderne lidt mere robusthed end dem, der bare sidder inde. 

Spejderliv er udeliv. 

I 2026 venter der spejderne en særlig stor oplevelse - Vi skal på Spejdernes Lejr 

ved Roskilde. Samme sted, hvor nogle af os var på Spejdernes Lejr i 2022. 

En lejr for 30.000 spejdere, fra hele landet og endda med spejdere fra så fjerne 

steder som Indonesien, Brasilien og Canada. 

Lejren finder sted fra d. 18. til 26. juli (lidt kortere for de yngste spejdere), sæt X i 

kalenderen allerede nu.  

1.Ry har deres egen lejr i den store lejr.

Forældre og andre voksne kan deltage som frivillig på lejren og bo i hjælperlejren. 

Nærmere information følger i løbet af efteråret. Der kan læses mere om 
Spejdernes Lejr på hjemmesiden: spejderneslejr.dk

Andre spændende oplevelser er juleturen 5.-6. december for Skovmus, 

Fjeldrotter, troppen og klanen. Myrerne er kun med d. 5. december. Turen går 

som sædvanlig til Sletten. 

Oprykningsweekend d. 6.-7. september for alle. 

Spejderliv er udeliv 



Stor tak og ros til lederne, der skaber de gode friluftsaktiviteter efter 

Spejdermetoden. 

Stor tak til hyttefædrene/mødre for at sikre, at vores faciliteter fortsat kan

holde til de mange spejderaktiviteter på Lynghoved og i Gyvelhytten. 

Stor tak til mandagsholdet og markedsfrivillige, der sørger for at vi har en 

økonomi, der gør de muligt for lederne og spejderne at komme på kursus, at vi 

har materiel til nye og spændende aktiviteter og at vi kan give tilskud til 

weekendture og sommerlejre, så prisen er i et leje, hvor alle kan være med. 

Til jer alle sammen ønsker vi en rigtig god sommer, og måske ses vi derude i 

friluftsland. 

Med spejderhilsen 

Gruppeledelsen 



RY MyreR 
Kære Myrer og forældre 

Sommeren nærmer sig, og vi har ”Myre-sommerlejr” i form af 
en vandre- og overnatningstur til Gyvelhytten d. 21.-22. juni. Tilmeldingen findes på 
hjemmesiden: 1.rygruppe.dk. Vi håber, at rigtig mange myre-spejdere har lyst og 
mod på at deltage. 

Fra slutningen af maj, og resten af møderne i juni vil vi holde spejdermøderne ved 
Gyvelhytten. Her deler vi spejderne i to grupper; dem som går i 1. klasse og rykker 
op til september, og dem som går i 0. klasse og er myre-spejdere et år mere.  

De ældste myre-spejdere kan tage knivbevis. Knivbeviset er et særligt mærke, som 
skal sikre, at spejderne har lærte de basale færdigheder i forbindelse med brug af 
kniv. Hvis de får mærket, må de derefter have en kniv i spejderbæltet.  

Med de yngste myrespejdere tager vi et ”Klar dig selv”-mærke, så spejderne kender 
området omkring Gyvelhytten, og lærer hvad der skal med på en overnatningstur, 
inden vi skal på overnatningstur i slutningen af juni. 

D. 16. juni er sidste almindelige mødegang inden sommerferien. Overnatningsturen 
21.-22. juni bliver også sommerafslutning.

I midten af august, nærmere bestemt 16-17. august, holder 1. Ry Gruppe det årlige 
og traditionsrige Høstmarked.  

Her bliver der brug for alle de hjælpende hænder, der kan afses. Dels i ugen op til 
Høstmarkedet, hvor det hele skal stilles op og organiseres, dels til hjælp i boderne 
på selve Høstmarkedet og/eller dagen efter. I ugen efter Høstmarkedet skal det hele 
tages ned og pakkes sammen. Også her bliver der brug for hjælp. 

Der kommer et skema ud til alle, med en lang række opgaver, hvor der er brug for 
hjælp, og hvor I kan tilmelde jer. Vi opfodrer hermed til, at I bidrager med lidt tid til 
dette store arrangement. 

Derudover vil vi også gerne opfodre til, at du/i forældre, bliver på Lynghoved 

samtidig med det første møde efter sommerferien, den 11. august. Her er brug for 



RY MyreR
hjælp med opstilling til Høstmarkedet, mens jeres myre-

spejder er til spejdermøde. Og igen første møde efter Høstmarkedet, d. 18. august, 

at hjælpe med at pakke ned igen, mens der er spejdermøde. 

I kan allerede nu sætte næste kryds i kalenderen; 6.-7. september. Her holder hele 
1. Ry Gruppe en fælles oprykningstur på Lynghoved, med overnatning i telt for
myrerne.
Så der er mange spejder-aktiviteter at glæde sig til i den kommende tid, ud over

sommerferie

Mange sommer og solskins-spejder-hilsner 
Eske, Rune, Emil, Jakob, Mikkel, Kathrine, Nanna, og Irene 



RY MyreR 

 



        Galten afd 
  Søndergade 20 
    8464 Galten 

  Vi er drevet af sund fornuft      

   lkur@spard.dk 

Sund fornuft kan ikke sættes på formel. Derfor          
løfter vi altid blikket fra regnearket og ser på din  
virkelighed.   Sådan finder vi en løsning, der giver  
mening for dig. 

Kontakt mig for et uforpligtende møde 

 Vi har stadig brugte uniformer og spejderbælter til salg. 

 Kontakt sus@ryspejder.dk – eller tlf. 2021 8965 og hør 
 om jeg har noget du kan bruge.  

 Jeg modtager også gerne 
 uniformer den anden vej 
 til videresalg 



 
 
Vi har været i arkiverne og fundet nedenstående artikel, skrevet af 
en tidligere spejdermor: Henriette Winther Sandager, (børnehaveklasseleder 
og cand.pæd i pædagogik). Med sommerlejrene lige for døren, er de gode råd stadig 
aktuelle. 
 
Giv slip på dit spejderbarn - og lad det komme med på lejr 
Det kan være hårdt at sende sit barn på spejderlejr. Måske kender det ikke de andre 
spejderkammerater så godt endnu, og hvad nu hvis det får hjemve, eller føler sig alene og 
utryg? 
 
Spejderlejrene handler netop om at knytte venskaber, og at føle sig som en del af et 
større fællesskab, På lejrene sker der en række spændende ting, der både giver børnene 
nogle fantastiske oplevelser, men også en følelse af at mestre livet og at være der for 
hinanden. Derfor betragtes spejderlejrene, som en utrolig vigtig del af spejderlivet, og det 
er et tab for spejderfællesskabet, når flere og flere forældre fravælger spejderlejrene, 
fordi de ikke tror deres barn kan klare udfordringen. 
 
Spejderledernes holdning er, at det er synd, når et barn går glip af en spejderlejr på grund 
af forældrenes bekymring og manglende tillid. Som forælder til en spejder, bør man 
bakke op om spejderlivet og sende sit barn afsted på så mange spejderlejre som muligt. 
Hvis barnet ikke har lyst til at tage af sted, er det en god idé at få snakket om, hvorfor 
barnet ikke vil afsted, hvad det eventuelt er bange for og ikke mindst, hvad det vil sige at 
være på lejr. 
 
Fem gode råd til, hvordan du kan støtte dit barn, hvis dit barn har tendens til hjemve. 
 

1. Det hjælper at skabe klarhed over, hvad der skal foregå på lejren. 
2. Er dit barn bange for at sove andre steder, skal du tale med dit barn om, hvad det 

er bange for. Er det bange for at savne mor eller far eller at gå glip af noget 
derhjemme. Tal med barnet om det og hjælp det til at få styr på følelserne. 

3. Dit barn skal vide, at det er helt almindeligt og helt i orden at få hjemve, og at de 
altid kan gribe fat i deres spejderleder, hvis de får brug for det. Spejderlederen vil 
altid gøre sit allerbedste for at hjælpe dit barn. 

4. Hvis du selv er utryg og bekymret - så skjul det. Smil i stedet og snak positivt om 
hvor spændende det bliver, at komme med på spejderlejr. Dermed kan dit barn 
rejse med en følelse af at alt er i orden. 

5. Undgå at snakke i telefon omkring sengetid, når dit barn er træt. Dette vil meget 
ofte udløse hjemve og et behov for at komme hjem.  



 

 
 

Støt vore annoncører 
– de støtter os 
���� 

 

 

 
 
 

 

 
 
 

Arkitekt Steen Hassager Petersen 
 

Bakkelyvej 2 – 8680  Ry 
 

Tlf. 86 89 20 55 



RY Skovmus  

 
Kære Skovmus og forældre 
 
Så kom der for alvor gang i foråret. Masser af sol og varme. Krydret med et par vejrskift og 
regn. Skovmusene har nydt en dejlig varm aften i Klatreparken Silkeborg og haft en solrig 
divi på Ryekol. 

 
Turen til klatreparken var en fornøjelse. 
Det var mega fedt, at se hvordan 
Skovmusene kastede sig ud i de forskellige 
baner og hjalp hinanden undervejs.  
 
Flere fik testet deres grænser og viste 
virkelig stort mod. Alle var enige om, at vi 
havde alt for lidt tid, og mon ikke der er 
nogen der får lokket deres familie med på 
en ekstra tur en dag. Det var skønt at en 
god håndfuld forældre var med, og super 
fint sørgede for mad til alle. 

 
På divien stillede vi med to patruljer. Det var 

en god lejr, hvor der blev sørget rigtig godt 

for os. Helstegt pattegris til aftensmad, 

masser af is til dessert, og risengrød til 

morgenmad! På lejren var Skovmusene 

rundt på et dagsløb og løste forskellige 

opgaver. Om aftenen var der sørget for 

lejrbål.                                                                  

  



RY Skovmus 

 

 

Søndag morgen startede tidligt. Lidt rigelig tidligt syntes lederne. En lille bøn fra lederne 

om, at vi på næste tur kan sove bare en time eller to længere. Hvis nogen ikke har lagt 

mærke til det, så er et telt ikke lydisoleret. Snak i et telt kl. 5 om morgenen, kan høres i 

hele lejren…  

 
Nu er vi gået i gang med et forløb, der handler om at klare sig selv på en øde ø. Det skal 
nok blive interessant. Og om lidt tager vi også på lejr igen. På MUS-lejr/ScoobyDoo lejr på 
Forlev. Det bliver mega godt. Vi glæder os til endnu en dejlig tur med jer friske Skovmus. 
 
Sommerlejren til næste år, kender vi faktisk allerede. Det er den store Spejdernes Lejr. 
Hele spejdergruppen tager af sted sammen og opbygger en fælles lejrplads. I løbet af 
lejren vil Skovmusene deltage i forskellige aktiviteter.  
Det samme gør Fjeldrotterne og de andre grene. Hele gruppen bor altså sammen, men vi 
laver nogle forskellige aktiviteter. Vi forventer at Skovmusene tager af sted på en halv lejr, 
og at Fjeldrotterne tager hele lejren.  
 
Spejdernes Lejr i 2026 foregår i uge 30. Det er samme sted som sidste gang, dvs. 
Hedeland Naturpark ved Roskilde. Vi håber virkelig at I vil sætte kryds i kalenderen og 
reservere uge 30 - 2026 til en enorm fed oplevelse. 
 
Spejdernes Lejr afholdes på tværs af alle spejderkorps, og der deltager i alt ca. 30.000 
spejdere på lejren. Så mange spejdere på én gang, kan måske lyde skræmmende for 
nogle, men lejren er virkelig en fed oplevelse. Vi skal vente helt til 2030 førend den næste 
Spejdernes Lejr afholdes. Der går I jo i 7 og 8 klasse. Vildt. Så kom frisk og grib chancen 
allerede i 2026. Sæt et stort kryds i kalenderen! Det er uge 30 i 2026. Og det var uge 30 i 

2026. Sæt krydset  
 
Mange hilsner fra Skovmuslederne 
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   Gaven finder du hos….. 
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Ry Fjeldrotter 

Kære Fjeldrotter og forældre 

Siden sidst er der sket en masse hos Fjeldrotterne – og vi har hverken siddet stille, eller gået 
i ring. Møderne har været fyldt med kompasøvelser, klatreudfordringer og klassisk bålmad. 

På rette kurs        
Med kompas i hånden har Fjeldrotterne øvet sig i at navigere. Blandt andet har de trænet 
retning og afstand på marken ved siden af Lynghoved, hvor spejderne fik udleveret en 
række kompasretninger og afstande – uden at få at vide, hvad det hele skulle ende med. De 
fulgte ruterne skridt for skridt, og ved hvert punkt slog de en pløk i jorden og forbandt 
punkterne med tov. På den måde opstod der forskellige figurer - både trekanter, forskelligt 
vinklede firkanter samt en ’snydefigurer’, som vist nok skulle have været en trekant, men 
som endte mere med at ligne et kvadratrodstegn. Det var både lærerigt og sjovt at opleve, 
hvordan simple tal og retninger blev til tydelige mønstre på græsset. 

Som en del af forløbet har Fjeldrotterne også skulle lave deres egne ruter, hvor de noterede 
kompasretninger og afstande, som andre skulle følge for at se, om de endte det rigtige 
sted. Der blev eksperimenteret, testet og grinet godt. Ikke mindst af den rute som en 
patrulje mente, at lederne skulle gå – nemlig en der efter sigende skulle ende i 
Skanderborg!! 

Vi sluttede forløbet af med et kompasløb, hvor poster i området skulle findes ud fra 
pejlinger. Undervejs blev det vigtigste trick genopfrisket: “rød pil i rødt felt” – så man ikke 
pludselig går stik syd, når man skal mod nord. Fjeldrotterne fik virkelig styr på teknikken, og 
vi tør godt sige: de er ikke sådan at få til at fare vild længere! 

Højt til vejrs og fuld af mod                             

Den 14. maj var vi på en fantastisk tur til Klatreparken i Silkeborg. 

Efter en fælles instruktion 
blev spejderne sluppet løs 
blandt trætoppe, 
svævebaner og 
klatreudfordringer. Det var 
tydeligt at se, hvor meget de 
har udviklet sig siden vi 
havde dem med i 
klatreparken som Skovmus.  



Ry Fjeldrotter 
 

 

Der blev kastet sig ud i nye baner, klatret højere op end 
nogensinde før – og for en hel flok: prøvet kræfter med 
det legendariske fri fald fra 18 meter! 

Det krævede mod, 
tillid og balance – 
og Fjeldrotterne 
leverede det hele i 
stakkevis. 

De var ikke bare 
modige, men også 
utrolig 
opmærksomme på 
hinanden. De hjalp, 
støttede og 
heppede på 
hinanden. Det var 
fantastisk at se, 
hvordan de 
samarbejdede i 
trætoppene – nogle 
udfordrede sig selv 
og gik på baner, de 
havde tænkt var lidt 

for svære, mens andre overvandt højdeskræk og tog 
det næste skridt op i trækronerne.  

 



 

Ry Fjeldrotter 
 

En kæmpe tak til de forældre, der hjalp med kørsel, grillede pølser og holdt humøret højt – 
og ikke mindst til jer, der havde bagt kage til os.  

Vi havde en fantastisk dag i Silkeborgs grønne toppe med både grin, sug i maven og masser 
af klatreglæde. 

 

Nye patruljer og smagen af samarbejde                             

Vi har også fået nye patruljer, og første opgave i de nye patruljer var at lave bålmad.  

 

Fjeldrotterne havde selv efterspurgt et mad-
møde, og det fik de selvfølgelig. De fik 
ingredienserne udleveret og blev 
præsenteret for rækkefølgen – men ellers 
var det op til dem selv at regne resten ud. 
Hvad og hvor meget skulle i hvornår? Der 
blev improviseret, diskuteret og smagt til, og 
resultatet taler for sig selv (se bare billederne!). Det var både lækkert og lærerigt – og lidt 
kaotisk, præcis som det skal være. 

Husk      
I juni mødes vi ved Gyvelhytten – så pak det gode humør og mød op dér. 

Spejderhilsner fra Fjeldrottelederne  

 



 
 
 

 



 

Sommerferien står for døren 
 
Med under en måned til skolernes sommerferie begynder, er vi så småt ved at have travlt 
med at få de sidste detaljer omkring årets sommerlejr på plads. 
 
Vi er endt med at få 12 spejdere med – det er flere end det så ud til en overgang, men færre 
end vi plejer at være på lejr. Vi regner med, at det skyldes uheldige sammentræf med 
familiernes ferie, da det vi hører og ser, ellers er at spejderne har det virkeligt godt og sjovt 
sammen og aktivt vælger hinanden til. 
 
Vi ledere ser og hører meget – men ikke alt. Hvis I forældre hører noget derhjemme om 
dårlige oplevelser eller dårlig trivsel, så håber vi meget, at I kommer til os med det, så vi 
sammen kan forsøge at finde gode løsninger, og helst før det hele er gået så meget i 
hårdknude, at det er lettest bare at stoppe med at være spejder. Dette blot for at 
understrege, at bagsiden af velfungerende patruljer kan være, at vi ledere ikke opdager, hvis 
en enkelt spejder ikke rigtigt fungerer i den patrulje, hvor han/hun hører til. 
 
Og hvad skal vi så lave på årets sommerlejr? 
 
Det er vi ikke helt klar til at præsentere endnu, men vi 
ledere er ved at planlægge turen i detaljer, og vi 
regner med at lave 2 sommerferiepatruljer på tværs 
af de eksisterende, da det giver mest mening, når vi 
ikke er flere. 
Spejderne vil får mere at vide om programmet lige 
inden sommerferien. 
Det bliver Jacob, Claus og Susanne, der kommer med 
som ledere. Signe kan desværre ikke i år. 
Til gengæld ser det lige nu ud til at Claus og Susanne 
tager en lille bitte hundehvalp med, som helt sikkert 
får en på opleveren på sådan en uge. 
 
 
Vores keramikprojekt fortsætter 
 
Vi har haft et tropsmøde med keramikproduktion sammen med en keramiker, og skal have 
et møde mere den 2. juni, hvor spejderne har fået besked på at medtage et sovedyr, som 
skal være inspiration for en keramikproduktion af sovedyr. 
 
 
 



 

 
 
Tanken er at efterligne den tradition man havde i bronzealderen, med at tage noget meget 
værdifuldt med sig i graven. Mette Skriver er en dygtig keramiker, og hun formår virkelig at 
gøre spejderne interesseret i keramik som kunstform. 

 
Til august kommer der så et 
event på Kildebjerg under det 
koncept, kommunen 
kalder ”Stedkendt”. Først skal 
ovnen bygges, og her vil 
kunstneren virkelig gerne have 
hjælp af spejderne. Den 29/8 
skal alt keramikken så brændes 
og den 30/8 bliver ovnen tømt i 
forbindelse med, at der kommer 
til at foregå andre spændende 
aktiviteter på Kildebjerg med fokus på bronzealderen. Vi håber at så mange spejdere som 
muligt får tid til at være med i projektet i august også. 
 
 
 



 

Sct. Georgsdag blev der løftet i flok 
På fællesmødet for hele gruppen blev der bygget en meget lang lanse af rafter, som alle 
spejderne i hele gruppen herefter skulle bære i fællesskab. Med lansen blev først dragen 

slået ihjel og bagefter gik hele gruppen i 
samlet flok op på toppen af Lynghoved 
med lansen. Det var et flot syn. 
Vi er superglade for at så mange 
tropsspejdere prioriterer at komme også til 
møder, der er for hele gruppen. Vi ved godt 
at mange kan have andre aktiviteter, når 
møderne pludseligt ligger på andre dage 
end mandag, men vi kan se det er til stor 
glæde både for tropsspejderne og alle de 
andre, at også de store er med til disse 
møder.  
 
Ved fortællingen om Sct. Georg blev Jens 
valgt som prinsesse. 

 

 
 
Dragen skal nu dø.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Dragen er død og brændes 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I samlet flok til toppen af Lynghoved for at aflægge spejderløftet. 
 
Spejderhilsen 
 
Signe, Jacob, Claus og Susanne. 
 



  

  
Støt vore annoncører 
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 BESTYRELSEN Mail: bestyrelsen@ryspejder.dk   
Bestyrelsesformand Leon Sindberg Kærmindevej 11     formanden@ryspejder.dk 2943 7226  
Kasserer Susanne Løvheim Lyngdal 6, Gl. Rye kassereren@ryspejder.dk 2021 8965  
 GRUPPELEDELSEN Mail: gl@ryspejder.dk   
Gruppeleder Lotte Thorup Søvænget 4 8689 3348  
Gruppeleder Annette Hinkbøl Silkeborgvej 52 4045 6517  
Gruppelederassistent Jan Løvheim Lyngdal 6 2129 0939  
Mødedag: Mandag MYRER (6 - 8 år) Mail: myrer@ryspejder.dk   
16.45 – 18.00 Irene Bjerum Paulsen Skovvænget 20 8788 0307  
 Jakob Studtmund Andersen Bymosevej 113, 8210 Hasle 2537 6525  
 Eske Jakobsen Akacievej 20 2939 4579  
 Mikkel Solberg Thorsvej 4 4242 0797  
 Nanna Rosen Vium    
 Emil Uhre Kildebjerg Bakkevej 21 5129 6950  
 Kathrine Lunding Villadsen Kildebjerg Skovvej 68 6171 9963  
 Rune Borgbjerg Fjeldstedsvej 3 2537 0811  
Mødedag: Tirsdag SKOVMUS (8 - 10 år) Mail: skovmus@ryspejder.dk   
17.00 – 18.30 Helle Juul Bak Vessøvej 40 5192 3800  
 Michael Lehrmann Mandsdalvej 5, Salten Skov, 8653 Them 2671 7147  
 Rune Borgbjerg Fjeldstedsvej 3 2537 0811  
 Martin Fredsøe Hassl Bjedstrupvej 25 B, Bjedstrup 8751 4212  
 Lærke Møller Andersen Klostervej 126 2250 8060  
 Thomas Ilsø Dahl Skovvænget 29 2096 6010  
Mødedag: Onsdag FJELDROTTER (10 - 12 år) Mail: fjeldrotter@ryspejder.dk   
17.30 – 19.00 Marie Teglskov Baltzersen Sdr. Ege Strandpark 11 6150 0310  
 Kenneth Lynghøj Christensen Fjeldstedvej 10 4010 1524  
 Martin Vistisen Vessøvej 40 5161 6094  
 Stine Marie Christensen Bøgeve 62 2140 8537  
 Signe Kromann Mølhave Søkildevej 17 3137 2535  
 Trine Middelboe Silkeborgvej 10, Sorring 2514 9665  
Mødedag: Mandag TROP (12 - 15 år) Mail: troppen@ryspejder.dk   
19.00 – 21.00 Susanne Frandsen Odderholm 28 9394 5568  
(vinter: kun til 20.30) Signe Bundgaard Madsen Isagervej 23 B, st. 1  6018 7890  
 Jakob Juul Eriksen Silkeborgvej 10, Sorring 2096 8008  
 Claus Thorhauge Odderholm 28 2020 3515  
Mødedag: Tirsdag KLAN A (16 - 23 år) Mail: klana@ryspejder.dk   
 Asbjørn Aaen Egevej 3 6166 7288  
 Philip Bjerregaard Arbjerg Kildebjerg Skovvej 29 7122 8733  
 FRYS. (Første RY’s Støtter) Mail: frys@ryspejder.dk   
Kontaktperson Jørgen Gammelgaard Siimvej 22 4011 6193  
Kontaktperson Jens Larsen Vessø Vænge 40 4021 7620  
 LYNGHOVED Skanderborgvej 86   
Hytteansvarlig Jørgen Gammelgaard Siimvej 22 (mail: hyttefar@ryspejder.dk) 4011 6193  
 GYVELHYTTEN, Lyngvej 12 Mail: gyvelhytten@ryspejder.dk   
Hytteansvarlige og udlån Anita & Henrik Berg Klostervej 53 2145 1066  
 Susanne & Jan Løvheim Lyngdal 6 2129 0939  

GRUPPENS HJEMMESIDE: 1.rygruppe.dk  
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